
JLA - STEBER
NAŠE SVOBODE,
NEODVISNOSTI,

BRATSTVA
IN ENOTNOSTI

Pred 42 leii se je rodila naša ugaslovanska Ijudsak armada. Na
pobudo in povelje lovariša Tim je bila v Rudem 22. decembra 1941
formimnu /irvu proletarska hrigada. Ta odločitev je vplivala na hi-
irejši ra:.voj NOV IN PO v Jugoslaviji, istočasno pa je pomenila
irdno odločnosl KPJ s tovurišem Tilom na čelu, da se bomo bojevali
do končne zmage, uniienja jašizma in vsega, kar je prolinarodnega.
Velika vevina naših nurodov in nurodnostije uvidelapravilnopol, ki

jo je zučriala KI'J, in se vključila v skupni boj. Iz dneva v dan se je
naša JLA krepila. lako da je v zaključnih operacijah štela nad
800.000 borcev.

Po osvoboditvi sc je naša JLA pod vodstvom KPJ oziroma ZKJ
na čelu s lovarišem Titom še krepila, izpopolnjevala, lehnično ma-
dernizirala in se usposobila zu obrambo naše svobode, neodvi.snoxti,
brasiva in enotnosti tcr vsch drugih pridohitev NOB in Ijudske revo-
lucije. To je še posebno dokazala v leiih 1948, 1953, 1968 in 1974.

Jl.A je prava Ijudsku armada. Njeni pripndniki so ogromno pri-
spevuli k obnovi našeporušene domovine, sodelovali so in še vedno
sodetujejo pri gradnji ccsl, mostov, vodovodov, skralka sodelujejo v
vsaki delovni ukciji, namenjeni izboljšanju iivtjenjskih razmer naših
delovnih Ijudi in ohianov.

In kakšno vlogo ima JLA danes, glede nasedanji vojaško polilični
in gospodarski poloiaj v svelu ler teiak gospodarskipoložaj v Jugo-
slaviji? Vse presoje kužejo, da je vojaško politični poloiaj v svetu nu
eni najnižjih Kick po drugi .svetovni vojni. Stara vojna iarišča ne uga-
šfl/o, pridružtijejo se jirn še nova. Instaliranje raket neposredno pri
naših zuhodnih sosedih in ceto hlizu naših zahodnih meja ni nič kaj
spodbudnega z,i nas. Kol v.se kaže, pa bodo nove rakeie postavljene
iiuli v vzhcdnih sosednih državah, mogoče celo v Bolgariji, kur je
glede stulišf, ki jih imii holgarsko vodstva do Makedonije, nenehna
groinja za našo svobodo in neodvisnost.

Naš gospodarski položaj je zclo težnk. Imamo pa solidno gospo-
darskoosnovo, surovine, kadre in odlofnost naših delovnih ljudi, da
premagamo te velike težave. Postopoma jih ie rešujemo, vendar nas
čaka še veliko dela in ndrekanja, da spetpridemo na zeleno vejo. Tak
gospndarski poloiuj pu vpliva tudi nu politični poloiaj in ustvarja
moinosti za delovanje notmnjih in ziiiuinjih sovražnikov samou-
pravne socialistične Jugoslavije; v zadnjem cci.su dobivamo taka ali
drugačna potrdilaza to.

V takem mednarudnem vojaško političnem in gospodarskem po-
loiaju v svelii. ler oh težavah doma, je vloga JLA ogromna, mnrdu
celo luhko reremo wka, koi je bila med NOV. Čepaje itiko. potem
inoramo skrheti ia nadaljnje usposabljanje in lehnično posodahlju-
nje, kujti le dnbro usposobljena. lehnično opremljenu urmudn ša na-
prOJIahko zugotuvlja »•"•• "•"• •• •••••.'•••-•,•!•••-• socialistivne Jugo-
slttvUe.


